

ПРОТОКОЛ №1

засідання конкурсної комісії на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради

смт.Смоліне

26.11.2020 р.

Початок проведення засідання конкурсної комісії: о 15 годині 00 хвилин.

Закінчення засідання конкурсної комісії: о 16 годині 30 хвилин.

Присутні:

Конкурсна комісія у складі (6 чол.)

голова конкурсної комісії: Гордієнко Євгенія Петрівна;

секретар конкурсної комісії: Войчик Ауріка Григорівна,

члени конкурсної комісії: Бойко Володимир Васильович, Бесалян Едгар Артакович
Павлівна, Карнигіна Наталія Станіславівна, Семенова Галина Володимирівна

Голова конкурсної комісії запропонувала порядок денний засідання конкурсної комісії.

Проведено голосування за питання порядку денного.

Результати голосування : «за» - одноголосно.

До порядку денного включено такі питання:

1. Про розгляд заяви претендента і доданих до неї документів щодо відповідності установленим вимогам та допуск претендента на зайняття посади директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради до конкурсу або відхилення його кандидатури.

2. Про заслуховування конкурсної пропозиції учасника конкурсу, проведення співбесіди та визначення переможця конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради.

3. Про оприлюднення результатів конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради.

Комісія перейшла до розгляду питань порядку денного.

I. Про розгляд заяви претендента і доданих до неї документів щодо відповідності установленим вимогам та допуск претендента на зайняття посади директора КНП КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради до конкурсу або відхилення його кандидатури.

СЛУХАЛИ: Гордієнко Є.П., голову конкурсної комісії, яка повідомила, що відповідно до пункту 28 постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094 «Про порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» для участі в конкурсі особа подає особисто або надсилає

поштою конкурсній комісії у визначений в оголошенні строк документи відповідно переліку. Документи, крім заяви про участь у конкурсі, подаються в запечатаному вигляді. Гордієнко Є.П., зазначила, що для участі в конкурсі на зайняття посади директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради надійшли документи від одного претендента – Дударчук Марії Юріївни.

Комісія приступила до розгляду документів.

ВИСТУПИЛА: Войцик А.Г. члени конкурсної комісії, яка запропонувала допустити Дударчук М.Ю. претендентку на зайняття посади директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради до участі в конкурсі.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: 1. Визнати факт відповідності поданого пакету документів претендента на зайняття посади директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради Дударчук М.Ю. нормам чинного законодавства, а саме п.28 постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094 «Про порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я».

2. Допустити Дударчук М.Ю. претендентку на зайняття посади директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради до участі в конкурсі.

II. Про заслуховування конкурсної пропозиції учасника конкурсу, проведення співбесіди та визначення переможця конкурсу на зайняття посади директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради

СЛУХАЛИ: Гордієнко Є.П. голову конкурсної комісії, яка повідомила, що відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094 «Про порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» для участі в конкурсі особа подає особисто або надсилає поштою конкурсній комісії у визначений в оголошенні строк документи відповідно до затвердженого переліку.

Відповідно до пункту 34 Постанови конкурсна комісія заслуховує на засіданні конкурсну пропозицію учасника конкурсу, проводить з ним співбесіду та враховує відповідність учасника та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

Гордієнко Є.П. зазначила, що для участі в конкурсі на зайняття посади директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради надійшли документи від одного претендента – Дударчук Марії Юріївни. На засіданні конкурсної комісії прийнято рішення про допуск Дударчук Марії Юріївни до участі в конкурсі.

Враховуючи зазначене, голова комісії запропонувала заслухати конкурсну пропозицію учасника конкурсу Дударчук Марії Юріївни та повідомила, що відповідно до вимог пункту 37 Положення, проводиться ведення відеозапису засідання конкурсної комісії під час заслуховування конкурсних пропозицій учасника.

Комісія приступила до заслуховування конкурсної пропозиції та проведення співбесіди.

ВИСТУПИЛИ: Бойко В.В., Семенова Г.В. члени комісії, які запропонували визнати Дударчук М. Ю. переможцем конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради та внести подання голові Смолінської селищної ради для призначення на посаду директора КНП «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради згідно чинного законодавства.

Голосували: «за» - 6 , «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати Дударчук Марію Юріївну переможцем конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради.

2. Внести подання голові Смолінської селищної ради на посаду директора Комунального некомерційного підприємства «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради.

3. Рекомендувати укласти контракт з керівником терміном від 3 до 5 років.

III. Про оприлюднення результатів конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради.

ВИСТУПИЛА: Карнигіна Н.С. яка запропонувала відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094 «Про порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» оприлюднити на офіційному вебсайті Смолінської селищної ради результати конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: доручити голові конкурсної комісії Гордієнко Є.П оприлюднити на офіційному веб-сайті Смолінської селищної ради результати конкурсу на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Смолінський центр первинної медико-санітарної допомоги» Смолінської селищної ради.

Голова конкурсної комісії



Гордієнко Є.П.

Секретар конкурсної комісії



Войцик А.Г.

Члени конкурсної комісії:



Бойко В.В.



Карнигіна Н.С.



Бесалян Е. А.

Семенова Г.В.